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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 22 Jan 2020
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description. ... ... Quantity UOM

1. EX FURNITURE HIRE - BEIGE COUCH SOLD AS 1.000 EA
1S

2. EX FURNITURE HIRE - GREY ARM CHAIR SOLD 1.000 EA
AS IS

3. EX FURNITURE HIRE - GREY COUCH SOLD AS 1.000 EA
IS

4. EX FURNITURE HIRE - GREY COUCH SOLD AS 1.000 EA
IS

5. EX FURNITURE HIRE - PAIR OF SIDE TABLES 1.000 EA
SOLD AS IS

6. EX FURNITURE HIRE - OAK TIMBER 1.000 EA
ENTERTAINMENT UNIT SOLD AS IS

7. EX FURNITURE HIRE - OAK DINING TABLE 1.000 EA
SOLD AS IS

7A. EX FURNITURE HIRE - ROUND MIRROR SOLD AS 1.000 EA
IS

7B. EX FURNITURE HIRE - FRAMED ARTWORK SOLD 1.000 EA
AS IS

7C. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

7D. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

7E. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

7F. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

7G. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

7H. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

71. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

7J. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

7K. EX FURNITURE HIRE - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 EA

8. EX FURNITURE HIRE - TIMBER ROUND DINING 1.000 EA
TABLE SOLD AS IS

9. EX FURNITURE HIRE - WENGE ENTERTAINMENT 1.000 EA
UNIT SOLD AS 1S

10. EX FURNITURE HIRE - DARK TIMBER HALL 1.000 EA
TABLE SOLD AS 1S

* = Seller Not Registered For GST

* Please Note: *

x o *

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE. *

* The nearest branch of your bank can supply you with a *

* BANK CHEQUE. *

11. EX FURNITURE HIRE - GLASS COFFEE TABLE 1.000 EA
SOLD AS IS

12. EX FURNITURE HIRE - GLASS TOPPED RATTAN 1.000 EA
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ROUND COFFEE TABLE SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - WICKER SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE
1S

EX FURNITURE HIRE
TABLE SOLD AS IS
EX FURNITURE HIRE
1S

EX FURNITURE HIRE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF LARGER
TIMBER CHAIR, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - LIME OTTOMAN SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE - BLUE OTTOMAN SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE - RUST OTTOMAN SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE - CANE BASKET SOLD AS
1S

EX HIRE - 4 X ASSORTED CREAM DINING
CHAIRS, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - RETRO PINK ARMCHAIR
SOLD AS IS ""NO LEGS""

EX FURNITURE HIRE - RETRO PINK ARMCHAIR
SOLD AS IS **DISPLAY WITH LEGS™"

EX FURNITURE HIRE - RETRO BEIGE ARMCHAIR
SOLD AS IS

EX DISPLAY GASMATE SPECIALIST STORAGE
CABINET BQ8302 (USED WITH OUTDOOR
KITCHEN) RRP$999

EX DISPLAY GASMATE SPECIALIST STORAGE
CABINET BQ8302 (USED WITH OUTDOOR
KITCHEN) RRP$999

EX DISPLAY GASMATE PELLET HEATER PS-75
RRP$2399 WITH 6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY GASMATE SMOKER - ELECTRIC
MODEL BQ2051 RRP$299

LARGE MIRROR FRAMED MIRROR WITH GOLD
DETAIL, 75CM X 106CM, MODEL 307G

LARGE ORNATE GOLD FRAMED MIRROR 72CM X
103CM MODEL 6098G

LARGE MIRROR WITH MIRROR FRAME AND
SILVER EDGING MODEL 720S3 102CM X 128CM
LARGE MIRROR FRAMED MIRROR WITH GOLD
DETAIL, 80CM X 172CM, MODEL 307G

LARGE MIRROR WITH SILVER BEAD DETAIL
MODEL 923S 70CM X 100CM

LARGE MIRROR 72CM X 103CM MODEL 6098
MARBLE

EX FURNITURE HIRE - CREAM UPHOLSTERED
BEDHEAD, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF LAMPS SOLD
AS 1S

LARGE ORNATE GOLD FRAMED MIRROR 72CM X
103CM MODEL 653G
EX FURNITURE HIRE

WHITE COFFEE TABLE

TIMBER DESK SOLD AS

PAIR OF BEDSIDE

SIDE TABLE SOLD AS

WHITE BEDSIDE TABLE

COFFEE TABLE SOLD AS

1S

EX FURNITURE HIRE - ROUND SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE
DRAWERS, SOLD AS 1S

WHITE CHEST OF
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EX FURNITURE HIRE - LOT OF 2 X FOLDING
WOODEN STOOL, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - TRAY TABLE SOLD AS
1S

EX DISPLAY GASMATE AREA HEATER AH206700S
WITH 6 MONTH WARRANTY RRP$399

OMEGA REFURBISHED ODW702XB 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

OMEGA REFURBISHED ODW702X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

OMEGA REFURBISHED ODW902X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 15 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

EURO S/STEEL INOX SINGLE BOWL SINK WITH
DRAINER, LHB, MS100S

EURO S/STEEL SINGLE BOWL UNDERMOUNT SINK
440MM X 380MM MS096S

EURO S/STEEL SINGLE BOWL UNDERMOUNT SINK
490MM X 440MM MS097S

EURO BLACK SINGLE BOWL SINK PYRAGRANITE
WITH WASTES, UNDERMOUNT, MSO091CN

MURANO BLACK GLASS DOUBLE BOWL SINK
MS083B

MURANO WHITE GLASS DOUBLE BOWL SINK
MS086W

MURANO WHITE GLASS DOUBLE BOWL SINK
MS084Ww

EURO BLACK DOUBLE BOWL SINK PYRAGRANITE
SINK IS REVERSIBLE WITH WASTES MSO89CN
EX FURNITURE HIRE - LOW CHEST OF DRAWERS
SOLD AS IS

BRAND NEW FABIAN AUSTRALIAN HARDWOOD
ENTERTAINMENT UNIT AUOS53

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS WITH STAR WHITE RECONSTITUTED
STONE BENCH TOPS AL/SW

NEW CUSTOM MADE LAMINATE GALLEY KITCHEN
WHITE WITH BLACK EDGING, FINGER PULL
WITH BLACK LAMINATE BENCH TOPS

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF BEDSIDE
TABLE, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - STOOL SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - WHITE SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE ENTERTAINMENT
UNIT, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - SMALL DESK WITH
CROSS LEGS, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - ROUND LOW TABLE SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - HALL TABLE SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE - DINING TABLE SOLD AS
IS

NEW COLBY 1 &1/4 BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT
HAND DRAINER 1000MM X S500MM

NEW COLBY 1 &1/4 BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, LEFT HAND BOWL, WITH RIGHT
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HAND DRAINER 1000MM X 500MM

NEW COLBY SINGLE BOWL SINK, INSET OR
UNDERMOUNT, RIGHT HAND BOWL, WITH LEFT
HAND DRAINER 800MM X 500MM

OMEGA REFURBISHED 0B0O690GG 60CM ELECTRIC
OVEN, BLACK WITH DOUBLE GLAZED DOOR, 4
COOKING FUNCTIONS ORP$799 FULLY TESTED,
WITH 3 MONTH WARRANTY

OMEGA REFURBISHED ODW101W WHITE BENCHTOP
DISHWASHER RRP$599 WITH 3 MONTH
WARRANTY, TESTED PRODUCT

NEW EURO PR60DW4S 600MM PRIMERA
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, DELAY START
WITH 2 LEVEL HEIGHT ADJUST TOP BASKET,
12 PLACE SETTING WITH 3 STAR ENERGY
RATING WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW KLEENMAID 600MM ELECTRIC OVEN
KCOMF6012K, 75 LITRE WITH TANGENTIAL
COOLING SYSTEM, TOUCH CONTROL, TRIPLE
GLAZED DOOR, 8 COOKING FUNCTIONS WITH
INTEGRATED ELCTRONIC GRILL RRP$1249 WITH
2 YEAR WARRANTY

NEW KLEENMAID 600MM COOKING PACKAGE,
CONSISTS OF 600MM CHIMENY RANGE HOOD
RHMC60, ELECTRIC OVEN KCOMF6012K AND
SLIMLINE 600MM 4 BURNER COOKTOP GCT6020
BRAND NEW WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$3797
NEW KLEENMAID 900MM COOKING PACKAGE,
WITH 600MM ELECTRIC OVEN KCOMF6012K,
WITH SLIMLINE 900MM 5 BURNER GAS COOKTOP
GCT9020 AND CANOPY RANGE HOOD RHMCO0
BRAND NEW WITH 2 YEAR WARRANTY RRP$ 4497
NEW KLEENMAID 600MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 4 BURNER MODEL GCT6020 WITH 2
YEAR WARRANTY RRP$1249

NEW KLEENMAID 600MM DESIGNER SQUARE
600MM CHIMNEY RANGE HOOD RHMC60 POWERFUL
QUIET MOTOR, WITH MICRO FILTERS RRP$1299
WITH 2 YEARS WARRANTY

BRAND NEW TECHNIKA TGC6GSS 600MM S/STEEL
4 BURNER GAS COOKTOP WITH FRONT CONTROLS
WITH 3 MONTH WARRANTY

UPRIGHT LADDER LEVELLER ATTACHMENT

BRAND NEW TECHNIKA WARMING DRAWER
TWDO1SS WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW FRANKE SSX120-36 DOUBLE BOWL UNDER
MOUNT SINK WITH FRANKE WASTES WK655 X1,
WK662 X 1 & OF427 X1

RED GLASS SPLASHBACK NON TOUGHENED *CAN
BE CUT* 5 SHEETS PER BOX 600MM X 320MM
FRANKE CADRENA KITCHEN SWIVEL TAP WITH
12 MONTH WARRANTY

FRANKE TA7320 PULSAR SWIVEL KITCHEN TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY

FISHER & PAYKEL OM60ONDB1 BUILT IN
COMBINATION MICROWAVE OVEN 37LITRE FAN
FORCED & WITH GRILL, INTUITIVE DISPLAY
WITH 9 OVEN FUNCTIONS, FULL WIDTH GRILL,
TRIPLE GLAZED COOL TOUCH DOOR, ORP$2899
WITH 30 DAY WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMEO60SX 60CM ELECTRIC
OVEN WITH TOUCH CONTROL DISPLAY, WITH 11
COOKING FUNCTIONS, MADE IN ITALY
RRP$1726 WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ESM60SOTSX 60CM ELECTRIC
OVEN WITH SIDE OPENING DOOR WITH 7
COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY
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FISHER & PAYKEL 76CM ELECTRIC OVEN
OB76SDEPX3 PYROLYTIC 115 LITRE, WITH 11
FUNCTIONS, QUADRUPLE GLAZED COOL TOUCH
ORP$5299 WITH 30 DAY WARRANTY

FRANKE KWC SIN HIGHFLEX KITCHEN MIXER
A200 RRP$1799 WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE KWC EVE BLACK PULL OUT KITCHEN
TAP WITH LIGHT, RRP$1319 WITH 12 MONTH
WARRANTY

ORGANIC COTTON PERCALE 250 THREAD COUNT
SHEET SET - QUEEN SIZE, SHIRAZ

ORGANIC COTTON PERCALE 250 THREAD COUNT
SHEET SET - DOUBLE SIZE, PEBBLE

ORGANIC COTTON PERCALE 250 THREAD COUNT
SHEET SET - KING SINGLE, SHIRAZ

ORGANIC COTTON PERCALE 250 THREAD COUNT
SHEET SET - DOUBLE SIZE, ROSE PINK
EUROMAID BS7 ELECTRIC BUILT IN OVEN WITH
3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EV45SMWB 34LITRE
COMBINATION MICROWAVE AND STEAM OVEN
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$1506

EX DISPLAY EURO ES9060DSXS 90CM ELECTRIC
OVEN WITH 9 COOKING FUNCTIONS & TOUCH
CONTROLS WITH 3 MONTH WARRANTY
NOVETRADE SPOUT

MACC088 S/STEEL COLANDER MILAN

SOAP HOLDER 6359

CHROME & GOLD TUMBLER HOLDER 6658
MACC104 ATHENA INOX BASKET

MACC095 ALAZIA INOX BASKET MILAN
MACC093 WALNUT CHOPPING BOARD

MACC105 BLACK GLASS CHOPPING BOARD
MACCO87 WHITE GLASS MILAN CHOPPING BOARD
MACC106 WASTE VALVE COVER MILAN

MACC094 STEEL COLANDER

EN201 VANITY TAP WITH 6 MONTH WARRANTY
TOSCA TO100 VANITY TAP WITH 6 MONTH
WARRANTY

OYAMA MOSAIC TILE SHEETS, 22 SHEETS PER
BOX

RIVA A9 MOSAIC TILE SHEETS 11 SHEETS PER
BOX

MONZA RED A7 MOSAIC TILE SHEETS 11
SHEETS PER BOX

FRANKE BALI1 POLAR WHITE KITCHEN SINK
BLG621 WITH FRANKE WASTES

SHANGRI-LA QUILT COVER SET 225 THREAD
COUNT POLY/COTTON SILVER QUEEN
SHANGRI-LA QUILT COVER SET 225 THREAD
COUNT POLY/COTTON SILVER DOUBLE
SHANGRI-LA QUILT COVER SET 225 THREAD
COUNT POLY/COTTON PINK DOUBLE

TOSCA KITCHEN TAP

EUROMAID LEFT SIDE OPENING OVEN LES7H
WITH 3 MONTH WARRANTY

BELLING LPG GAS 600MM OVEN BIPRO60LPSES
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW EURO SIRO MODERN ROUND CHROME SINK
MIXER EMT132 WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE TA6811 ANGOLO SQUARE PULL OUT
KITCHEN TAP WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE TA6910 ESPRIT CHROME KITCHEN TAP,
SWIVEL, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$749
BRAND NEW FRANKE TA621W MYTHOS WHITE
KITCHEN TAP WITH PULL OUT NOZZLE, WITH
12 MONTH WARRANTY
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FRANKE OZONE BLACK KITCHEN MIXER SWIVEL,
TA6850MB RRP$655 WITH 12 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY EURO ES60GFDBL 60CM BLACK
GLASS GAS COOKTOP WITH TRIVETS ON GLASS
4 BURNER WITH FRONT CONTROLS WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EPZAGSXV 60CM GAS
COOKTOP WITH SIDE CONTROLS WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO EV45SMWB EURO 45CM
COMBINATION 3 IN 1 STEAM OVEN &
MICROWAVE, TOUCH CONTROL, BLACK GLASS
RRP$1699 WITH 3 MONTH WARRANTY DEO7666
EX DISPLAY EURO EMST45SX STEAM OVEN WITH
3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ESM60TSX ELECTRIC OVEN
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60ICB 60CM INDUCTION
COOKTOP, TOUCH CONTROL WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FIG903B1IN 85CM BLACK
CERAMIC GLASS COOKTOP WITH 3 GAS
BURNERS, RRP$2309 WITH 3 MONTH WARRANTY
BAUMATIC BHG690SS 4 BURNER GAS COOKTOP
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FIG903B1L 85CM BLACK
CERAMIC GLASS COOKTOP WITH 3 GAS
BURNERS, RRP$2309 WITH 3 MONTH WARRANTY
BELLING 70CM GAS COOKTOP GHU70GCS WITH
CAST IRON TRIVETS, 5 BURNERS, FLAME
FAILURE DEVICE WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EMST45SX EURO 45CM BUILT IN
COMBINATION STEAM OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$3095 DEO7773

EX DISPLAY EURO EMEO900SX 90CM ELECTRIC
OVEN, 10 COOKING FUNCTIONS WITH LED
TOUCH CONTROL RRP$2799 WITH 3 MONTH
WARRANTY DEO7775

BRAND NEW NIGHTINGALE 600MM GAS COOKTOP
WITH 3 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX INTEGRATED RANGE HOOD
ER1512SA WITH 3 MONTH WARRANTY C91509359
DIMPLEX DCACM20 AIR CIRCULATOR RRP$99
WITH 3 MONTH WARRANTY

EURO ES3H60S 60CM SLIDE OUT RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$199

EX DISPLAY EURO 60CM ELECTRIC COOKTOP
ECT60CR, CERAMIC TOUCH CONTROL DEO7764
WITH 3 MONTH WARRANTY

BAUMATIC 30CM CERAMIC COOKTOP BHC310
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EMST45SX EURO 45CM BUILT IN
COMBINATION STEAM OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$3095 DEO7768

NEW ECT600C4 600MM ELECTRIC COOKTOP WITH
4 COOKING ZONES WITH 2 YEAR WARRANTY
FSS1140 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1140 X
840MM, TO SUIT 900 X 1200MM SHOWER BASE,
CAN BE INSTALLED DIRECTLY ONTO
TILES,10MM AUSTRALIAN STANDARD SAFETY
GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS * 3 BOXES
ON PICK UP*

ADJUSTABLE FRAMELESS SHOWER SCREEN THE
FRONT ADJUSTS FROM 1120- 1220 WITH A
FIXED PANEL SIDE OF 895MM
FP895/CSTADJ112-122 3 BOXES ON PICK UP
LEMAIR RS245S WHITE UPRIGHT FRIDGE 245
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LITRE WITH 3 MONTH WARRANTY
BELLINI 60CM VENINI BUILT IN OVEN WITH 3
MONTH WARRANTY

LEMAIR LTM268 WHITE FRIDGE 268LITRE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 3 MONTH WARRANTY
DIMPLEX RLY20 2KW RILEY ELECTRICE FIRE
BOX WITH 3 MONTH WARRANTY RRP$299
DIMPLEX WDS20-AU WINDELSHAM 2KW
REVILLUSION ELECTRIC FIRE PLACE, WHITE
WITH TIMBER MANTLE RRP$2799 WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE 90CM FREESTANDING OVEN
FFDO90X5S DUEL FUEL WITH 3 MONTH
WARRANTY

DIMPLEX WDS20-AU WINDELSHAM 2KW
REVILLUSION ELECTRIC FIRE PLACE, WHITE
WITH TIMBER MANTLE RRP$2799 WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP900SWSX 90CM CHIMNEY
RANGE HOOD, SQUARE LINE DESIGN WITH 3
MONTH WARRANTY

DIMPLEX 2KW SHERWOOD MANTLE FIRE BOX
GREY WITH TIMBER SURROUND RRP$2799 WITH
3 MONTH WARRANTY

DIMPLEX WDS20-AU WINDELSHAM 2KW
REVILLUSION ELECTRIC FIRE PLACE, WHITE
WITH TIMBER MANTLE RRP$2799 WITH 3 MONTH
WARRANTY

DIMPLEX 2KW SHERWOOD GREY MANTLE SWD20
FIRE BOX WITH TIMBER SURROUND RRP$2799
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW EURO 600MM ELECTRIC OVEN EV600BSS2
FAN FORCED 5 MULTIFUNCTION OVEN, BLACK
WITH S/STEEL TRIM WITH TRIPLE GLAZED
DOOR WITH 2 YEAR WARRANTY

DIMPLEX DCFF40C HIGH VELOCITY
OSCILLATING FLOOR FAN, CHROME RRP$99
BRAND NEW INALTO BEVERAGE CHILLER FRIDGE
178CAN MODEL EBC178 WITH 2 YEAR WARRANTY
NEW EURO S/STEEL BUILT IN BBQ EAL1200FBQ
WITH FLAT LID, 6 BURNER WITH BLUE LIGHT
KNOBS RRP$1970 WITH 12 MONTH WARRANTY
NEW EURO S/STEEL BUILT IN BBQ EALOOORBQ
4 BURNER WITH HOOD, BLUE LIGHT KNOBS,
PUSH BUTTON IGNITION RRP$1516 WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO 900MM EVOOOEESX ALL
ELECTRIC FREESTANDING OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY

EURO WHITE 600MM GAS 4 BURNER COOKTOP
WITH ONE TOUCH ELECTRONIC IGNITION WITH
SIDE CONTROLS MODEL EPZ4GWH WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMDEL15BK, BLACK
FREESTANDING DISHWASHER WITH 10 PROGRAMS
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW EURO 1200MM BUILT IN 6 BURNER BBQ
WITH HOOD, FULL S/STEEL WITH BLUE LED
LIGHT KNOBS, ROTISSERIE SET, REAR
CERAMIC INFRARED BURNER, WITH 2 YEAR
WARRANTY HN1200RBQ

NEW EURO 900MM BUILT IN 4 BURNER BBQ
WITH HOOD, FULL S/STEEL WITH BLUE LED
LIGHT KNOBS WITH 2 YEAR WARRANTY
HNOOORBQ

NEW EURO 90OMM BUILT IN 4 BURNER BBQ
WITH HOOD, BLACK WITH BLUE LED LIGHT
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206.
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210.
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215.
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218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

KNOBS WITH 2 YEAR WARRANTY HNOOORBQBL
EX DISPLAY EURO EMD9OOFAN BLACK 900MM
FREESTANDING OVEN, WITH 6 BURNER GAS
COOKTOP WITH ELECTRIC OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY RRP$2634

EX DISPLAY EURO 90CM ELECTRIC OVEN
EVOOOMSX WITH 7 COOKING FUNCTIONS 3
MONTH WARRANTY DEO7780

EX DISPLAY EURO EV60OM8SX ELECTRIC OVEN
WITH 9 COOKING FUNCTIONS & TRIPLE GLAZED
DOOR WITH 3 MONTH WARRANTY

VENINI DUAL FUEL 90CM ELECTRIC OVEN
VU9OEG WITH 5 BURNER GAS COOKTOP WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP9OODMSX 90CM ITALIAN
DUAL FUEL OVEN RRP$1899 WITH 5 GAS
BURNER COOKTOP & ELECTRIC MULTIFUNCTION
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

TECHNIKA VENETO 900MM GAS COOKTOP WITH
CENTRE WOK AND FRONT CONTROLS VH90SS
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW EURO BLACK BUILT IN BBQ EAL900ORBQBL
4 BURNER WITH HOOD, BLUE LIGHT KNOBS,
PUSH BUTTON IGNITION RRP$1516 WITH 12
MONTH WARRANTY

EURO 1200MM ISLAND CANOPY S/STEEL RANGE
HOOD E120ISLSX 3 MONTH WARRANTY RRP
$3119

OMEGA REFURBISHED ODW902X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 15 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

OMEGA REFURBISHED ODW902X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 15 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

FISHER & PAYKEL 90CM ELECTRIC OVEN
OB90SOMEPX3 100 LITRE, 9 COOKING
FUNCTIONS INCLUDING ROTISSERIE & PASTRY
BAKE, ORP$4599 WITH 30 DAY WARRANTY
BRAND NEW TECHNIKA T45C0OG 45CM COMPACT
OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR EIGHT OVEN
FUNCTIONS, LCD DISPLAY WITH 3 MONTH
WARRANTY

KLEENMAID 60CM S/STEEL SLIDE OUT RANGE
HOOD RHSOR60 12 MONTH WARRANTY RRP$469
KLEENMAID 60CM S/STEEL GAS COOKTOP WITH
CAST IRON TRIVETS MODEL KCGCT6010 12
MONTH WARRANTY RRP$799

EX DISPLAY EURO EMPY60SX 60CM PYROLYTIC
OVEN WITH 10 FUNCTIONS, TOUCH CONTROL 3
LEVELS OF PYROLYTIC FUNCTION, LED
PROGRAMMABLE TIMER RRP$2397 WITH 3 MONTH
WARRANTY DEO7769

EX DISPLAY ES600MSX 600MM ELECTRIC OVEN
FAN FORCED 7 FUNCTION OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY DEO7751

EX FURNITURE HIRE - DARK BLUE RETRO
VINYL COUCH, SOLD AS IS ""NO LEGS"~

EX FURNITURE HIRE - DARK GREEN RETRO
VINYL COUCH, SOLD AS 1S "NO LEGS™*

NEW EURO EMST45SX 45CM COMBINATION STEAM
OVEN, 6 FUNTIONS, TOUCH CONTROL WITH
FOOD PROBE, 50 PRE SET RECIPES TRIPLE
GLAZED DOOR MADE IN ITALY RRP$2899 WITH
6 MONTH WARRANTY

FISHER & PAYKEL HC9OPHTX1 90CM CANOPY
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233.
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247 .
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250.

251.

252.

253.

254 .

255.

RANGE HOOD WITH 30 DAY WARRANTY

OMEGA REFURBISHED ODW902X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 15 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

EURO 540MM WHITE FREESTANDING OVEN, ALL
ELECTRIC WITH 4 SOLID ELECTRIC ELEMENTS,
ELECTRIC OVEN WITH SEPARATE GRILL, FAN
FORCED, CLOSED DOOR GRILLING MODEL
EP54UTW WITH 12 MONTH WARRANTY

750MM WALL HUNG VANITY WITH 2 DRAWERS
WITH WHITE VANITY TOP SEW2-750

EX DISPLAY GASMATE S/STEEL PLATINUM 11
SIDE BURNER BQ1026NG, BUILT IN RRP$1299
WITH 6 MONTH WARRANTY

BRAND NEW EURO ES600MSX 60CM ELECTRIC
ITALIAN MADE OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR
WITH MULTIFUNCTION OVEN WITH 2 YEAR
WARRANTY RRP$799

NEW EURO EV900MVSX 90CM ELECTRIC OVEN
WITH 7 MULTIFUNCTIONS, DOUBLE GLAZED
DOOR WITH TIMER RRP$999 WITH 2 YEAR
WARRANTY

EX FURNITURE HIRE - RETRO PINK
UPHOLSTERED COUCH SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - RETRO PINK
UPHOLSTERED COUCH SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - BLACK VINYL RETRO
COUCH, SOLD AS IS NO LEGS

EX FURNITURE HIRE - RETRO BEIGE COUCH
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - PINK STOOL SOLD AS
1S

NEW BLACK METAL FOLDING WINE RACK

WOODEN TOY CREAM STORAGE TOY BOX, STURDY
CONSTRUCTION, NON TOXIC PAINT, 50 LITRE
CAPACITY, WITH HYDRAULIC LIFT LID, 58CM
X 32CM X 35CM

MC49 DARK TIMBER TALL BATHROOM CABINET
WITH DOORS & DRAWERS

MC49 DARK TIMBER TALL BATHROOM CABINET
DOORS ONLY

EX HIRE - FRENCH STYLE BEIGE UPHOLSTERED
DINING CHAIR, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF STOOLS SOLD
AS 1S

FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY

EX FURNITURE HIRE - CORNER ARM CHAIR
SOLD AS IS

EX DISPLAY GASMATE PENDANT DOME HEATER
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2400WATT ELECTRIC, WITH BLUETOOTH
SPEAKER RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY
MODEL EH714

EX FURNITURE HIRE - TIMBER HALL TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - CREAM ARM CHAIR SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF CREAM ARM
CHAIRS SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - BROWN LOUNGE SUITE
CONSISTS OF 2 SEATER COUCH AND 2 ARM
CHAIRS, SOLD AS 1S
EX FURNITURE HIRE

PAIR OF CARVER CHAIR

SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF BLUE CHAIRS
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - BEIGE 2 SEATER COUCH
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RED COUCH 2 SEATER
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - GLASS SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - TIMBER BEDSIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE GLOSS
ENTERTAINMENT UNIT SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - BLACK SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF BEDSIDE
TABLES SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - COFFEE TABLE SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE - BEDSIDE TABLE SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - BEDSIDE TABLE SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF BEDSIDE
TABLES SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - LONG OTTOMAN SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE
1S

FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INTEGRATED FRENCH DOOR
FRIDGE RS90A1, 900MM 525 LITRE, DESIGNED
TO FIT FLUSH WITH KITCHEN CABINETRY,
WITH ACTIVE SMART TECHNOLOGY HELPS KEEPS
FOOD FRESHER FOR LONGER, BOTTOM FREEZER
DRAWER ORP$5699 WITH 30 DAY WARRANTY
LARGE ORNATE FRAMED MIRROR 106CM X 198CM
MODEL 491B

LARGE SILVER ORNATE FRAMED MIRROR 112CM
X 203CM - 201 SILVER

LARGE WHITE ORNATE FRAMED MIRROR 122CM X

BLACK SIDE TABLE

BEIGE COUCH SOLD AS
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173CM - 201w

EX FURNITURE HIRE - CREAM UPHOLSTERED
COUCH WITH CHAISE SOLD AS 1S

BRAND NEW KAI 2.5 SEATER AND 2 SEATER
STORM FABRIC LOUNGE SUITE RRP$2900

NEW BOXED EURO EA90BTSX 900MM S/STEEL 4
BURNER BBQ WITH 2 DOOR TROLLEY, SIDE
WOK, ROTISSERIE, AUTO IGNITION RRP$2490
WITH 2 YEAR WARRANTY

EX FURNITURE HIRE - RETRO DARK GREY
COUCH SOLD AS IS

EUROMAID 60CM SLIDE OUT RANGE HOOD RS6S
WITH 3 MONTH WARRANTY

VIAL1I VF60OW FIXED RANGEHOOD, WHITE WITH
3 MONTH WARRANTY

GLASS VANITY BOWL

CERAMIC VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL 931A

GLASS VANITY BOWL ZUS933

CERAMIC VANITY BOWL

CERAMIC VANITY BOWL

CERAMIC VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL ZUS922 CAFE LATTE
GLASS VANITY BOWL ZUS931

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL ZUS931A

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL

GLASS VANITY BOWL ZUS8425

GLASS VANITY BOWL BLACK ZUS8412

GLASS VANITY BOWL ZUS8343

GLASS VANITY BOWL ZUS8338

400MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH SINGLE
DOOR WITH WHITE PORCELAIN BASIN BV410T
600MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH TWO
DOOR WITH WHITE PORCELAIN BASIN BV360T
600MM WALL HUNG 2 DOOR VANITY, FINGER
PULL DOORS WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
- SEW600

600MM WHITE GLOSS SINGLE BOWL VANITY
WITH WHITE STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL BN750

NEW BLISS GLOSS BLACK 1500MM WALL HUNG
VANITY WITH 2 DRAWERS & BLACK GLASS TOP
600MM WALL HUNG VANITY WITH 2 FINGER
PULL DRAWERS WITH WHITE CERAMIC VANITY
TOP SEW2-600

EX FURNITURE HIRE - 6 X LIGHT BLUE
DINING CHAIR, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - 3 X GREY DINING
CHAIR, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - WHITE SWIVEL CHAIR
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF CREAM DINING
CHAIRS, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF CREAM ARM
CHAIRS, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - LARGE OVERSIZE ARM
CHAIR, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - PAIR OF BEDSIDE
TABLES SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - CHEST OF DRAWERS
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366.

SOLD AS IS

UNDER INSTRUCTIONS FROM A LEADING

INSURER: NEW

SUITCASE SETS FROM A WATER

DAMAGE INSURANCE CLAIM SOLD ON "AS 1S /

BUYER BEWARE"

GUARANTEE OR

BASIS WITHOUT ANY
WARRANTY. 3 PIECE SET INCL

CABIN, MEDIUM AND LARGE RRP$890 - ROSE

GOLD

EX FURNITURE
OTTOMAN SOLD
EX FURNITURE
SOLD AS IS
EX FURNITURE
OTTOMAN SOLD
EX FURNITURE
AS IS

EX FURNITURE

HIRE - ROUND WHITE VINYL
AS IS
HIRE - ROUND SMALL TABLE

HIRE - LONG WHITE VINYL
AS 1S
HIRE - PAIR OF STOOLS SOLD

HIRE - LONG WHITE WIDE

VINYL OTTOMAN SOLD AS IS (WITH STEEL
LEGS)

EX FURNITURE HIRE - LONG WHITE WIDE
VINYL OTTOMAN SOLD AS IS (WITH BLACK
LEGS)

EX FURNITURE HIRE - LARGE WHITE ORNATE
STAND, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - GREY STOOL SOLD AS
IS

NEW DESIGNER 2550MM DOUBLE BOWL VANITY
WITH BLACK STONE TOP, VANITY BASE IS IN
MODULES THAT YOU JOIN TOGETHER TO DESIGN
YOUR OWN VANITY LAYOUT. INCLUDES 3 X
DRAWER CABINETS, 2 X 345MM DOOR CABINETS
& 2 X PIGEON HOLES. RRP$3000

NEW NOVA 1500MM DARK VANITY WALL HUNG
WITH 4 DRAWERS & QUARTZ STONE TOP WITH
DOUBLE ABOVE COUNTER BOWLS

NEW BLISS GLOSS BLACK 1500MM WALL HUNG
VANITY WITH 2 DRAWERS & BLACK GLASS TOP
1800MM WHITE DOUBLE BOWL VANITY UNIT
WITH BLACK STONE TOP

600MM WALL HUNG 2 DOOR VANITY, FINGER
PULL DOORS WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
- SEW600

600MM TIMBER LAMINATE VANITY WITH TWO
DOOR WITH WHITE PORCELAIN BASIN BV360T
ELECTROLUX ER1712SA 70CM UNDER CUPBOARD
RANGEHOOD S/N 84603500 3 MONMTH WARRANTY
RRP $649

EUROMAID 90CM CURVED GLASS CANOPY
AAGOSE3 WITH 3 MONTH WARRANTY

EURO ESD60ORS 60CM SLIDE OUT
RECIRCULATING, 3 SPEED WITH
WARRANTY
EURO ESD60ORS 60CM SLIDE OUT
RECIRCULATING, 3 SPEED WITH
WARRANTY
EURO ESDG6ORS 60CM SLIDE OUT
RECIRCULATING, 3 SPEED WITH
WARRANTY

RANGE HOOD
12 MONTH

RANGE HOOD
12 MONTH

RANGE HOOD
12 MONTH

EP52UMS UNDERMOUNT RANGE HOOD NO GRATES,

SOLD AS IS NO WARRANTY

EX DISPLAY EURO ESL6002S 60CM SLIDE OUT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EURO ESD60ORS 60CM SLIDE OUT
RECIRCULATING, 3 SPEED WITH
WARRANTY

CASA BLOCK OUT ROLLER BLIND
- GREY

RANGE HOOD
12 MONTH
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ASHCROFT BLOCK OUT ROLLER BLIND
150CMX210CM - CHARCOAL

ASHCROFT BLOCK OUT ROLLER BLIND
210CMX210CM - BLACK

ASHCROFT BLOCK OUT ROLLER BLIND
60CMX210CM - EGGSHELL

TRENTON BLOCK OUT ROLLER BLIND
60CMX210CM - SNOW

TRENTON BLOCK OUT ROLLER BLIND
150CMX210CM - SHALE

FRANKE SKX611 -86 SINGLE BOWL SINK,
S/STEEL WITH DRAINER, SINK 1S REVERSIBLE
WITH FRANKE WASTES AND CLIPS WK662 &
112.0059.982 X 1

NEW EURO EC45WSX CYLINDER CANOPY RANGE
HOOD, 2 FAN SPEEDS, 2 HALOGEN LIGHTS,
PUSH BUTTON CONTROL RRP$699 WITH 3 MONTH
WARRANTY

FRANKE POLAR WHITE IMPACT SINK IMG620
WITH FRANKE WASTES

FRANKE CARBON BLACK SIRIUS SINK SI1D621
REVERSIBLE WITH FRANKE WASTES

FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 600MM
C1604DTB2, WITH 4 COOKING ZONES,SEPARATE
TOUCH CONTROLS FOR EASY CONTROL OF EACH
ZONE RRP$1949 WITH 30 DAY WARRANTY
FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI905DTB1 WITH 9 HEAT SETTINGS, TOUCH
CONTROLS, WITH CHILD LOCK ORP$3149 WITH
30 DAY WARRANTY

FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI1905DTB2 WITH 5 ZONE COOKING, TOUCH
CONTROL, SHORTER HEAT UP TIMES ORP$3199
WITH 30 DAY WARRANTY

FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI1905DTB2 WITH 5 ZONE COOKING, TOUCH
CONTROL, SHORTER HEAT UP TIMES ORP$3199
WITH 30 DAY WARRANTY

FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI1905DTB2 WITH 5 ZONE COOKING, TOUCH
CONTROL, SHORTER HEAT UP TIMES ORP$3199
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WITH 30 DAY WARRANTY

FISHER & PAYKEL INDUCTION COOKTOP 900MM
CI1905DTB1 WITH 9 HEAT SETTINGS, TOUCH
CONTROLS, WITH CHILD LOCK ORP$3149 WITH
30 DAY WARRANTY

NEW MEDIUM DESIGNER ORNATE FRAMED MIRROR
WITH BEVELLED EDGE - BLACK WITH SILVER
DETAIL IN EACH CORNER CF16043 1080MM X
1320MM

LARGE ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM CF15013
DARK GOLD

BRONZE MIRROR TKOO3 86CM X 116CM

LARGE ORNATE SILVER AND BLACK FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM
XF13127

LARGE MIRROR WITH MIRROR FRAMED EDGE
MODEL 907S 109CM X 140CM

LARGE ORNATE SILVER CRACKLE FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM
CF14002

LARGE ORNATE FRAMED MIRROR 106CM X 136CM
MODEL 491B

LUNAR ROUND BLACK MIRROR 83CM

LARGE ORNATE BLACK FRAMED MIRROR WITH
BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM CF15013
BLACK

LARGE MIRROR WITH SILVER BEAD DETAIL
MODEL 710S 106CM X 137CM

LARGE ORNATE SILVER FRAMED MIRROR WITH
BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM CF15013
LARGE MIRROR FRAMED MIRROR WITH SILVER
DETAIL, 75CM X 106CM, MODEL 282S

LARGE MIRROR FRAMED MIRROR WITH SILVER
DETAIL, 65CM X 75CM, MODEL 282S

NEW MEDIUM DESIGNER ORNATE FRAMED MIRROR
WITH BEVELLED EDGE - BLACK CF15013

NEW MEDIUM DESIGNER ORNATE FRAMED MIRROR
WITH BEVELLED EDGE - SILVER & BLACK
XF13127

EX DISPLAY TRAVELMATE BUTANE HEATER BH80
WITH 6 MONTH WARRANTY RRP$129

CAR SPEAKER (BLACK BOX)

CAR SPEAKER (RED BOX)

NEW MARTEC 60WATT HEATED TOWEL RACK WITH
3 MONTH WARRANTY
EX FURNITURE HIRE
TABLE

EX FURNITURE HIRE
AS 1S

EX FURNITURE HIRE
AS 1S

EX FURNITURE HIRE
AS 1S

EX FURNITURE HIRE
SOLD AS IS

100CM ROUND MIRROR LMO410

EX FURNITURE HIRE - TIMBER CRATE SOLD AS
IS

EX FURNITURE HIRE
EX FURNITURE HIRE

DARK BROWN SIDE

BEDSIDE TABLE SOLD

BEDSIDE TABLE SOLD

TRAY SIDE TABLE SOLD

SMALL COFFEE TABLE

BAR STOOL SOLD AS IS
ROUND SIDE TABLE

SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - ACRYLIC CUBE SOLD AS
IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE BASKET SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE BLACK BAR STOOL SOLD

1.000

2.000

5.000

2.000

5.000

1.000

6.000

1.000

4._000

4._.000

1.000

8.000

3.000

2.000

1.000

1.000

10.000
6.000
10.000
11.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000

18.000
1.000

1.000
2.000

3.000

1.000

1.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA

EA
EA

EA
EA

EA

EA

EA



432.
433.
435.

436.
437 .

438.

439.

440.

441 .

441A.
441B.

442.

443.

444 .

445 .

448.

449 .

450.

451.

452.

453.

453A.

454.

455.

455A.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464 .

465.

AS 1S

BORIS BLACK & WHITE SHADE ONLY

NEW CROFT CEILING LIGHT

MEDIUM ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
DARK GOLD

LUNAR ROUND BLACK MIRROR 73CM

MEDIUM ORNATE SILVER FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
SILVER

LUNAR ROUND BLACK MIRROR 93CM

EX FURNITURE HIRE - DINING TABLE TOP
ONLY SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - ROUND OAK TABLE TOP
ONLY SOLD AS IS

SECOND HAND - DINING TABLE SOLD AS IS
SECOND HAND - DINING TABLE SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - PURPLE CHAIR SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE - BLACK COFFEE TABLE
SOLD AS IS SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - OAK COFFEE TABLE
SOLD AS IS SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - OAK COFFEE TABLE
SOLD AS IS SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - OAK COFFEE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - OAK & WHITE SIDE
TABLE SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE BEDSIDE TABLE
SOLD AS IS **BROKEN SOLD AS 1S**

EX FURNITURE HIRE - WHITE BEDSIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - OAK STYLE SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - OAK STYLE LONG SIDE
BOARD, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - BLACK DINING TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - OTTOMAN & BAG OF
CUSHIONS, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RED PATTERNED DINING
TABLE, SOLD AS 1S

LARGE WHITE TIMBER CHANDELIER SOLD AS 1S
NO WARRANTY

EX FURNITURE HIRE - ORNATE CREAM COUCH,
SOLD AS 1S SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - 2 X STOOLS SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE - 4 X BLACK CHAIR SOLD

AS IS

EX FURNITURE HIRE - 6 X WHITE CHAIR SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - BLACK WIRE CHAIR
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - TIMBER & STEEL
OUTDOOR CHAIR SOLD AS 1S SOLD AS IS
EX FURNITURE HIRE - GREY RATTAN TABLE
WITH 2 CHAIRS SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE RATTAN CHAIR,
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - GREY RATTAN TABLE
WITH 2 BENCH SEATS SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - TIMBER & STEEL
OUTDOOR TABLE SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - 2 X RATTAN CHAIR
SOLD AS IS

2.000
19.000
7.000

3.000
8.000

2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
3.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
17.000
1.000
2.000
1.000
1.000

1.000

EA
EA
EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



466.

467 .

468 .

469.

471.

472.

473.

474 .

475.

476.

477 .

478.
479.

480.

481.

482.

483.

484.

485.

486.

487 .

488.

489.

490.

491.

492.

493.

494 .

495.

EX FURNITURE HIRE - RATTAN TABLE WITH 4
CHAIRS, SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - METAL BAR TABLE SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - TIMBER & STEEL BAR
TABLE SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - TIMBER & STEEL BAR
TABLE SOLD AS 1S DAMAGED SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - 6 X RATTAN CHAIRS
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - OUTDOOR LARGE BROWN
RATTAN DINING TABLE WITH 6 CHAIRS SOLD
AS IS

EX FURNITURE HIRE - OUTDOOR LARGE BROWN
RATTAN DINING TABLE WITH 6 CHAIRS SOLD
AS IS

300MM X 100MM CAPPUCCINO SATIN TILE

EX FURNITURE HIRE - BLACK CHAIR SOLD AS
1S

EX FURNITURE HIRE
1S

EX FURNITURE HIRE
1S

EX FURNITURE HIRE
EX FURNITURE HIRE
AS 1S

EX FURNITURE HIRE
SOLD AS IS

NEW BOXED EUROPA ALUMINIUM ELECTRIC
LOUVRE ROOF PERGOLA, EUROPEAN DESIGNED
AND MANFUACTURED. GREY POWDER COATED
FINISH, FULL INBUILT DRAINAGE, DIY
INSTALLATION, AUTOMATED MOTOR WITH
REMOTE CONTROL 3150MM X 3150MM X2400MM
HIGH RRP$6850

NEW BOXED EUROPA ALUMINIUM ELECTRIC
LOUVRE ROOF PERGOLA, EUROPEAN DESIGNED
AND MANFUACTURED. BLACK POWDER COATED
FINISH, FULL INBUILT DRAINAGE, DIY
INSTALLATION, AUTOMATED MOTOR WITH
REMOTE CONTROL 3150MM X 3150MM X2400MM
HIGH RRP$6850

EX FURNITURE HIRE
SOLD AS IS

WIRE CHAIR SOLD AS

2 X STOOLS SOLD AS

BAR STOOL SOLD AS 1S
2 X WHITE CHAIR SOLD

TEAL OUTDOOR CHAIR

GREY OUTDOOR CHAIR

EX FURNITURE HIRE -
SEATS SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -
SEATS SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -
TABLE SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -
1S

EX FURNITURE HIRE -
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -
SETTING SOLD AS 1S
EX FURNITURE HIRE -
TABLE SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -
IS

EX FURNITURE HIRE -
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE -

GREY OUTDOOR BENCH

BROWN OUTDOOR BENCH

CONCRETE STYLE HALL

WHITE BENCH SEAT

RATTAN CHAIR SOLD AS

STEEL BENCH SEAT

RATTAN MIS MATCHED

GREY OUTDOOR COFFEE

BENCH SEAT SOLD AS

RATTAN COFFEE TABLE

RATTAN COFFEE TABLE

RATTAN COFFEE TABLE

1.000

2.000

5.000

1.000

1.000

1.000

1.000

64.800

1.000

1.000

1.000

1.000
1.000

16.000

3.000

2.000

4._000

2.000

2.000

1.000

4._000

2.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

2.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

M2

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



496.
497.
498.
500.
501.
502.
503.
504.
505.
506.
507.
508.
511.
513.
514.
515.
516.
518.
519.
520.
521.
522.
523.
524.
525.
526.
527.

528.

529.

530.

531.

532.

533.

534.

SOLD AS IS
EX FURNITURE HIRE - RATTAN COFFEE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RATTAN COFFEE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RATTAN COFFEE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - 2 X PEACH METAL SIDE
TABLE SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - BLACK SIDE TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - BLACK RATTAN VASE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - BLACK RATTAN VASE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RATTAN TABLE FRAME
ONLY SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RATTAN TABLE FRAME
ROUND, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - RATTAN TABLE FRAME
ROUND, SOLD AS IS
EX FURNITURE HIRE
ROUND, SOLD AS IS
200MM X 200MM WARINGA TAUPE TILE

300MM X 100MM CAPPUCCINO SATIN TILE
200MM X 200MM

PALLET OF GRANITE PAVER 600 X 300X20 17
PIECES DECO1-14

PALLET OF TRAVERTINE HONED & FILLED
PAVER 610 X 610 X12 DECO1-11

PALLET OF MARBLE COPING/STAIRS TREAD
800X250X20 DROP 130, 11 PIECES, DECO1-7
EX FURNITURE HIRE - LOT OF STOOL BASES &
TOPS, SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - 2 X YELLOW STOOLS
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - LOT OF 8 ASSORTED
TABLES WITH METAL LEGS SOLD AS 1S

EX FURNITURE HIRE - OAK SIDE TABLE SOLD
AS IS

EX FURNITURE HIRE
TABLE SOLD AS IS
EX FURNITURE HIRE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE
STOOL SOLD AS IS
EX FURNITURE HIRE

RATTAN TABLE FRAME

TIMBER & STEEL BAR

SILVER BAR STOOL

TIMBER & RATTAN BAR

GREEN BAR STOOL SOLD

AS IS

EX FURNITURE HIRE - WOODEN CHAIR FRAME
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE BAR STOOL SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - LARGE LOT OF APPROX
90 ASSORTED COLOUR METAL BAR STOOLS SOLD
AS 1S

EX FURNITURE HIRE - S/STEEL BAR STOOL
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - LOT OF 21 ASSORTED
BAR STOOLS SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - PEACH TIMBER TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - WHITE TIMBER TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - BLUE TIMBER TABLE
SOLD AS IS

EX FURNITURE HIRE - TIMBER TABLE SOLD AS
IS

2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
84.000
64.800
56.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
6.000
2.000
22.000
21.000
18.000
1.000
6.000

1.000

8.000

1.000

1.000

2.000

1.000

6.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

M2

M2

M2

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



535. EX FURNITURE HIRE - WHITE WIRE CHAIR 15.000 EA
SOLD AS IS

536. EX FURNITURE HIRE - LOT OF ASSORTED 1.000 EA
STOOLS & CHAIRS, SOLD AS 1S
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